

文登新增两名齐鲁首席技师

本报文登11月13日讯(记者 李伟 通讯员 顾旭) 记者从文登区人力资源和社会保障局获悉,山东省政府办公厅近日公布了2019年度齐鲁首席技师名单,威海汤泊温泉度假有限公司中式烹调师丁德刚、文登奥文电机有限公司电工于永幸榜上有名。

埋头于生产一线的丁德刚和于永幸凭借扎实的技能基础和高超的技艺,在传承鲁菜、开发鲁菜和机电维修研发改造等方面取得显著成绩。他们研发的新菜品和革新新技术为所在公司创造了巨大的经济效益和社会效益,为打造文登“中国美

食名城”和机电工具产业发展做出了突出贡献。

齐鲁首席技师是指在生产一线从事技术技能工作,具有良好的职业道德、优秀的职业信用评价、高超的技能水平、丰富的实践经验、业绩贡献突出,在全国乃至本行业(领域)

影响带动力大、得到广泛认可,经选拔认定的高技能人才。齐鲁首席技师每年选拔150名左右,入选的首席技师管理期限为4年,管理期内每人每月享受1000元的政府津贴,名单纳入山东省高层次人才库。

根据文登区《关于进一步

实施文登英才计划的意见》等政策规定,对新获评齐鲁首席技师人员将给予5万元资金奖励。近年来,文登区高度重视高技能人才队伍建设,把高技能人才的培养选拔作为人才强区的重要战略来抓,先后有7家重点骨干企业的13名一线工人获此殊荣。

第一书记上党课 不忘初心担使命

本报文登11月13日讯(通讯员 宋菲) 根据“不忘初心,牢记使命”主题教育工作安排,11月10日,威海市公安局刑警支队派驻埠柳镇坎地村第一书记徐元福针对坎地村软弱涣散的现状,发挥公安工作优势以《防微杜渐,做一个学法、懂法、畏法、守法的好党员》为题,走上讲台为坎地村两委班子及全体党员上了一堂专题警示教育党课。

徐元福在授课中强调农村基层党组织是党在农村全部工作和战斗力的基础,推进乡村振兴、维护基层稳定都离不开农村基层党组织这个战斗堡垒。党的十八大以来,党中央作出全面从严治党

的重大部署,这个全面理所应当包括每个村党支部和每一名党员、干部。如果基层党组织软弱涣散,像一盘散沙,我们党这座大厦就会有崩塌的危险;基层党员、干部素质不高、能力不强,作用发挥不好,大厦同样不会安全。要从讲政治的高度,充分认识加强基层组织建设的重要性和紧迫性,每名党员干部都要自觉接受监督,把全面从严治党各项要求落到实处。

授课前,徐元福围绕近年来参与办理的村(居)党员干部违法犯罪的典型案例,精心制作了多媒体课件。授课时,徐元福同志从案例入手,结合法律知识和启示,

坚持以案释法、以案释理、以案释疑,重点对农村党员干部履行职责中可能触犯的挪用资金罪、职务侵占罪等7个罪名深入浅出的进行了生动讲解,赢得了坎地村两委班子及全体党员的好评。

坎地村干部们纷纷表示要以党建为统领做好各项工作,在帮扶单位的大力支持下,两委班子团结一心,振奋精神,苦干实干,全体党员要发挥好先锋模范作用,带领群众立志改变坎地村落后面貌,争先进位,实现强村富民、增收致富、共同富裕的目标,以此赢得坎地村群众的信任和拥护。党员纷纷表示,要齐心协力摘掉“党组织软弱涣散村”的帽子。

“惜水、爱水、节水” 妇幼在行动

本报文登11月13日讯(通讯员 包金玲) 为缓解供水压力,增强节约用水意识,文登区妇幼保健院采取一系列节水措施,号召大家一起行动起来,开展“惜水、爱水、节水”活动。

文登区从去年10月开始,遭受了30年一遇的严重干旱。高温少雨,夏秋季节持续连旱,已使城乡居民的饮水安全受到威胁,抗旱形式异常严峻。为牢固树立全院每位职工的“节水优先”意识,养成“爱水、节水”的行为习惯,文登区妇幼保健院首先在全院发布“惜水、爱水、节水”倡议书,征集每一位职工的节水方法措施。集思广益后,将措施下达到每一个科室,每位职工

在活动中,医院指定科室节水负责人,每日不定时进行安全检查,防止“跑”、“留”、“滴”、“漏”。及时维修损坏的进水阀,关闭总开关。做好“节水用水,从我做起”的入院宣教,让每位来院患者及家属知晓,增强节水意识,及时关闭水龙头。严格执行医务人员手卫生规范,合理应用免洗手消毒液;收集废水,用于拖地等;及时制止各种浪费水的现象等一系列措施来节水。

这些强有力的节水措施的实施,压减日均用水量至少15%,勤俭节约也在文登区妇幼保健院蔚然成风,“惜水、爱水、节水”,妇幼一直在行动。

慈心一日捐 我为扶贫献爱心

本报文登11月13日讯(通讯员 王忠丽) 为进一步弘扬扶贫济困、团结互助的传统美德,按照区卫健局的要求,11月6日,龙山社区卫生服务中心组织全体职工开展了“慈心一日捐”活动。

近年来,在区委、区政府的正确领导下,在社会各界的积极参与下,全区慈善事业在助医、助学、助贫等方面发挥着越来越重要的作用,龙山社区卫生服务中心一直积极参与慈善一日捐活动,在当日的活动现场,全体职工积极响应,奉献爱心,踊跃捐款,共筹集善款13000多元。

此次活动的开展,充分展示了全体职工的团结意识、奉献精神。大家纷纷表示,“慈心一日捐”活动,不仅是弘扬中华民族传统美德的善举,更是一种社会责任,并以此为契机,今后还会积极主动地参与到各项社会公益事业活动中去。

“119”消防宣传月启动

本报文登11月13日讯(通讯员 于晓慧) 11月8日,2019年“119”消防宣传月启动,区消防大队全体人员,辖区重点单位代表150余人参加启动仪式。

活动现场,各单位代表参观了器材装备展区,观看了各类灭火救援器材装备,参与了灭火和逃生体验。工作人员还为市民展示了消防车辆器材装备,发放宣传材料,让市民零距离学习消防、参与消防。

区消防大队将本着“防范火灾风险、建设美好家园”的主题,开展火灾案例LED展播、家庭电器火灾预防、火灾报警和疏散逃生体验等宣传教育活动。同时,组织消防代言人、消防志愿者,广泛开展消防宣传工作,扩大社会影响面,充实最小网格消防力量,建立最小消防作战单元,实现文登消防安全群防群治。

培训演练进学校

助力“119”消防宣传月

本报文登11月13日讯(通讯员 张镱潇) 近日,文登大队走进河南小学开展消防安全培训,为全体师生送上了一席丰盛的消防知识“盛宴”。

伴随着校园响起的警报声,同学们在老师的带领下,用湿毛巾捂住口鼻,紧张有序地向楼下空旷的操场撤离。随后,大队宣传人员详细讲解了日常生活中发生火灾如何报警、如何预防火灾等安全知识。同时,宣传人员还提醒同学们在日常生活中要远离火源,切勿玩火,一旦发生火灾,赶快拨打119火警电话,注意家庭住址讲清楚,不要惊慌。宣传人员还邀请同学们体验灭火器使用方法,并详细为师生们介绍了灭火器的使用方法和注意事项。

通过此次培训,进一步加强了学校师生的消防常识,提高了师生消防安全防范意识和在火灾事故中迅速、有序、安全逃生的能力。

赵志军:军装换医装的白衣天使

对患者,她无微不至;对工作,她兢兢业业;对青年,她言传身教。从医32年来,赵志军始终以医者仁心、仁者爱人的天使精神,在平凡的岗位上书写着不平凡的医者风范。

干一行专一行

1999年赵志军转业,正式成为文登区妇幼保健院的一名儿科护士。从部队到地方,她凭借着军人的韧劲和拼劲,从零做起,向书本学习,向老师学习,向专家学习,苦练静脉穿刺、急诊急救等技术。业精于勤,通过不懈的努力,她从一名护理新手变成了专业高手,只要她一上手,准能一针见血。

有一次,一对父母领着发烧的孩子来打针,提出了“必须一针打上”的要求,在班护士都皱起了眉头,赵志军二话不说马上准备,给孩子的小手扎上止血带,认真抚摸,找准位置,轻轻进针,一次成功。孩子家长既高兴又感动,直夸她技术高水平硬。

带团队有魄力

2009年,赵志军被任命为儿科病房护士长。抓管理,她有思路,有办法,做计划,严落实,善总结,面面俱到,井井有条。抓服务,她以身作则,率先垂范,急人所急,想人所想,帮人所需,赢得了孩子家长的信赖和赞美。

在一次“珍重儿”抢救的紧急关头,她不顾阑尾炎发作,亲自参与抢救,整夜未眠,直到孩子转危为安后才赶紧住院做了手术。在她的感染下,科室护士都有了更大的精气神,争先进、当模范。科室连年被评为“巾帼示范岗”,成为医院响当当的品牌科室。

敢管理勇担当

2015年,赵志军调任院感科主任。在职能科室的新起点上,她拿出了军人不服输的精神劲头,每天登录医院感染国际论坛学习规范,填补自己的知识空白,并将知识转化为行动,投身到院感工作中,使院感工作在原有基础上更上新台阶。

一天晚上半夜两点,产科接诊了一例HIV阳性的急诊剖宫产

产妇。得知消息的赵志军立即赶到医院,安排指挥防护工作。功夫不负有心人,产妇顺利生产,全部医护人员防护有效,未出现异常情况。在给孩子抽血的关键时刻,赵志军再一次冲锋在前,顺利完成了孩子的抽血筛查。用实际行动彰显她身为职能管理者的责任和担当。

一路耕耘,一路收获,20多年来,她先后在儿科病房开展了CPAP呼吸机、新生儿洗胃、新生儿腹部静脉穿刺等新项目,与同事合作研究的《择时穴位刺激加卡慢舒治疗小儿反复呼吸道感染的临床研究》取得了威海市科学和技术成果;参与编写了《临床儿科疾病诊疗与护理》著作;撰写的17篇学术论文先后在国家级、省级专业刊物上发表;发明专利2项。

赵志军在工作中没有豪言壮语,却用实际行动体现出她对事业的热爱,对理想的追求,在平凡的工作岗位上作出了不平凡的业绩。

通讯员 朱霖